

## 下沙街道: 帮你圆话剧梦,约吗

你有一个演员梦吗?来下沙街道的大音话剧社(暂名),帮你圆梦。

近日,下沙街道的大音话剧社成立,期待喜欢表演的你加入。

下沙街道社区事务科工作人员介绍,大音话剧社的名字出自《道德经》“大音希声,大象无形”中的“大音”,寓意越是大的成就往往越穿透悠远,寄希望于话剧社发展悠远,不断壮大。

“此次开社,我们邀请了专业的话剧剧团老师来授课,希望在下沙能聚集一群戏剧爱好者,不限年龄不限行业,只要你足够大胆足够自信足够热爱。”工作人员说,感兴趣的居民,可以在2019年3月29日前,在下沙街道辖区内的所在社区进行现场报名。之后,会进行面试筛选。这里提前为大家透露一下,面试环节老师将会对大家做一个基础测试。测试内容可以是朗诵、声乐、形体、模仿等。如果需要播放音乐,请自行准备。 **本报记者 汤晓燕 通讯员 黄瑞燕**

## 伊萨卡社区: 老年书法班开课啦



3月12日下午,伊萨卡社区老年电大书法班正式开班。此次为伊萨卡社区首次开办老年书法课,很受老年朋友喜爱。报名通知发布不到一天,12个上课名额就爆满了。此次书法课,社区特别邀请到小区书法达人蒋瑞翔老师为大家执教,蒋瑞翔不仅是白杨街道书法协会会员,同时也是社区“伊墨学堂”公益少儿书法班的任课老师,一直为社区和街道做公益活动。

“心中先有底,手上再提笔。”蒋老师一面耐心传授书法理论知识,一面仔细观摩学员们的作品。

“书写的时候注意握笔姿势,要手腕用力。”蒋老师不时亲为大家示范如何下笔、运笔、回笔等技巧。在老师的指导下,大家的笔画写得更有模有样。“没想到一把年纪了,还能有这样的机会静下心来学习书法。”俞阿姨开心地展示自己的作品。

书法班每周一次,共15节,预计课程将一直持续到6月份。

伊萨卡社区表示,本次增加老年书法班,希望老年居民真正老有所学,老有所乐。接下来社区老年音乐课、少儿书法课、成人手工课也将陆续开班,欢迎广大居民参加。

**本报记者 林雨晨 通讯员 黄娟娟**

## 下沙街道: 油画培训俱乐部开班

近日,下沙街道第二届“双城印象”油画培训俱乐部开课了。本次油画俱乐部学员有40多名。

他们多数没有绘画功底,但喜静、热爱生活。在第一期课堂上,老师首先教大家如何拿油画笔,如何在画板上调色,如何在画布上上底色,如何去塑造对象等等。接着通过欣赏莫奈的风景画,了解风景画的特点。然后老师亲自示范,耐心指导大家练习。

通过绘画活动,一方面能让民居陶冶情操,激发大家爱艺术、爱生活的热情,愉悦身心;另一方面,也能让居民们聚在一起活动,感受社会生活,缓解压力。 **本报记者 汤晓燕 通讯员 陶春芳**

## 月雅苑社区: 党员先锋岗劝导文明出行



“您好,这是文明出行告知书,请您认真看一下。温馨提醒您,骑电动车出行请记得戴头盔。”昨天上午,月雅苑社区党支部组织党员先锋岗开展安全出行文明劝导。为了提高居民安全出行意识,做好安全出行宣传工作,月雅苑社区把党员先锋岗设在热闹的文泽路地铁口边,向行人、电动车主们发放《安全出行告知书》,并对骑车带人、闯红灯等不文明行为进行了劝导。

活动中,有的电瓶车车主抱怨:“戴头盔,不是要闷死了啊!”党员余阿姨耐心劝导:“出行要安全第一啊,小伙子,和生命相比,流点汗算什么?”车主听后,不好意思地笑了。

**本报记者 林雨晨 通讯员 李娜**

## 景园社区: 便民服务送到家门口

近日,景园社区组织青年志愿者、党员志愿者、社区志愿者进小区开展便民服务活动,防诈骗宣传、清理牛皮癣、为居民免费磨刀、免费理发、免费维修小家电等,受到居民一致好评!

活动中,志愿者们深入老旧楼院对楼房外围的“牛皮癣”进行清理,对小区花坛及绿化带内的果皮、纸屑、白色垃圾进行了清扫。向居民发放《社区公约》、《消费者权益保护法》、防金融诈骗、禁毒等各类宣传彩页200余份。

便民服务区域人头攒动:有排队磨刀的;有排队理发的;有排队修家电的……志愿者们热情、周到的服务,让居民们的脸上笑开了花。

居民张阿姨说:“举办这样的活动很有意义,我们小区很多住户都是老年人,家里的菜刀天天都要用,社区请来磨刀师傅,对我们很实用,你们志愿者们辛苦了。” **本报记者 林雨晨 通讯员 毛丽娟**

## 柠檬社区: 领略插花艺术之美



3月21日上午,柠檬社区开展主题插花活动。本次活动共吸引了近30位居民参加,由经验丰富的花艺老师进行现场教学。从鲜花的保养与摆放,再到插花艺术的讲解,让居民领略花与生活的融合之美。在这个春季品一缕花香,感受春的苏醒和喜悦。

居民朋友们对插花艺术兴趣很高,纷纷与花艺师交流互动,请教一些插花方面的知识,一步一步创作自己的插花作品。接下来,社区将继续开展春系列活动,丰富居民业余生活,共同携手推进社区群众精神文明建设。 **本报记者 汤晓燕 通讯员 吴菲菲**